Wzor liczenia refundacji rok 2024

0 zwrot podmiotowi prowadzacemu dom pomocy spolecznej lub jednostce
organizacyjnej wspierania rodziny i systemu pieczy zastepczej kosztow
zatrudnienia skierowanych bezrobotnych/poszukujacvch pracy

Pelny miesiac

( 31 dni w pracy ) ale zawsze dzielimy na 30 dni pracy !
Podstawa 3 600 zi

Liczymy max do 17,10%

1. kwota na wniosku wyliczamy:

3600 zt:30dni =120zt (dnidwka)

120 zt x 30 dni w pracy 3 600,00 zt ( przepracowane )

2. Chorobowe
Brak = 00,00 zi

3. Kwota na wniosku skladki emeryt. Rentowe + wypadkowe

Zawsze do 16,26 % dodajemy stope procentowa = emeryt.rentowe

Wypadkowe = stopa procentowa instytucji/zaktadu pracy znajdujacy si¢ na DRA z ZUS

np. 0,84 %

16,26 + 0,84% =17.10 %

3600 zt x 17.10%= 615,60 zt ------ sktadki (zaokraglamy do trzeciego miegjsca po przecinku)

WSZYSTKO DODAJEMY aby wyszla calo$¢ refundacji :

3 600 zt + 00,00 zt + 615,60 zt = 4215,60 zi



CAYLA REFUNDACJA ZA PEYNY MIESIAC

Niepelny miesiac

(przyktadowo od 20 w pracy)
Podstawa 3 600,00 zt

Liczymy max do 17,10%

1. kwota na wniosku wyliczamy:

30 dni — 19 dni( kiedy nie pracowat) = 11 dni w pracy

3600 zt:30dni=1202z (dniéwka)

120 zt x 11 dni w pracy = 1 320 zl ( przepracowane )

2. Chorobowe

Brak = 00,00 zi

3. Kwota na wniosku skladki emeryt. Rentowe + wypadkowe

Zawsze do 16,26 % dodajemy stope procentowg ===== emeryt.rentowe
Wypadkowe ==== stopa procentowa instytucji/zaktadu pracy znajdujacy si¢ na DRA z ZUS
np. 0,84 %

16,26 + 0,84% =17.10 %
1320 zt x 17.10% = 225,72z1 ------ sktadki (zaokraglamy do trzeciego miejsca po przecinku)

WSZYSTKO DODAJEMY aby wyszla calo$¢ refundacji :

1320 zt + 00,00 zt + 225,72 zt = 1 545,72 zk

REFUNDACJA ZA 11 DNI PRACY




Chorobowe

Podstawa 3 600 zt
Liczymy max do 17,10%
30dni — 19 dni chorobowe = 11 dni pracy

1. kwota na wniosku wyliczamy:

3600 zt:30dni=1202z (dniéwka)

120 zt x 11 dni w pracy = 1 320 zl ( przepracowane )

2. Chorobowe
19 dni chorobowe
120 zt x 19 dni = 2 280 zk
2 280 zt x 80% =1 824 z}--—--- 80 % chorobowego
Lub
2280zt x 100% =2 280 z} ----- 100% chorobowego

3. Kwota na wniosku skladki emeryt. Rentowe + wypadkowe
Zawsze do 16,26 % + dodajemy stopg procentowg ===== emeryt.rentowe
Wypadkowe ==== stopa procentowa instytucji/zaktadu pracy znajdujacy si¢ na DRA z ZUS

np. 0,84 %
16,26 + 0,84% = 17.10 %

1320 zt x 17,10% = 225,72 z} ------ sktadki (zaokraglamy do trzeciego miejsca po przecinku)

WSZYSTKO DODAJEMY aby wyszla calo$¢ refundaciji :

( liczac 80% chorobowe)

1320 zt + 1 824 zt + 225,72 zt = 3 369,72 7t



REFUNDACJA ZA 19 DNI CHOROBOWEGQO oraz 11 DNI PRACY




